

В номере:

100 лет Пограничным войскам **Стр. 2**



Театральная весна Стр. 3-4



Дружная семья **Стр. 5-6**



Календарь событий группы Солнышко Стр. 7-8



Маленькие пешеходы Стр. 9



На космических просторах стр.10







rearpanalian becha

Каждый год в нашем детском саду проходит познавательно-творческий проект «Театральная весна». И этот год не стал исключением.

Знакомство с литературными произведениями, которые ложатся в основу предстоящей постановки спектакля, наполняет внутренний мир ребёнка яркими впечатлениями и гармонией с внешним миром.

Театр — всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства. А как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля! Театр является одной из самых ярких красочных и доступных восприятию дошкольника сфер искусства. Он развивает воображение и фантазию, способствует творческому развитию ребенка и формирует его личностную культуру. Театрализованная деятельность помогает детям раскрепоститься, развивает коммуникативные умения, повышает самооценку, развивает речь, эмоциональную сферу и просто вносит яркое незабываемое разнообразие в повседневную жизнь, обогащая внутренний мир ребенка.

Наши дети умело перевоплотились в героев сказки «Теремок на новый лад. Костюмы были очень красочны и оригинальны, благодаря стараниям наших родителей.

Зал был переполнен родителями с фотоаппаратами и видеокамерами. Каждый хотел запечатлеть событие, столь важное для своего ребёнка.

Оригинальная музыка, весёлые танцы, песни, сказка, оживающая на глазах, подняли всем настроение и ещё долго передавались из уст в уста у детей и родителей.

Зрители оценили старания участников театральной постановки громкими аплодисментами.

Воспитатель: Ионина В. С.

Tearpanbhan becha

















Дружная семья



Мы собрались сегодня в зале, Чтобы шутить, смеяться и плясать! Мы дорогих гостей позвали, Весёлый праздник отмечать! Люди добрые, народ честной! Поздравляем вас с весной! Праздник наш сегодня не простой — Будем веселиться всей семьей. Ловкость и таланты вам покажем, Мамы, папы выступают даже











У нас в старшей группе в канун Женского дня 8 Марта проходил семейный праздник - соревнование. Мы веселились вместе всей дружной семьёй.

А как вы думаете, что такое семья? Семья — это самое главное, самое дорогое, что есть у человека, поэтому во все времена русский народ составлял пословицы и поговорки о семье. Семья объединяет родных: родителей и детей, бабушек, дедушек, братьев, сестёр. Это наши родные, родственники, родня.

оужная семья











Семья – это счастье, любовь и удача, Семья – это летом поездки на дачу. Семья – это праздник, семейные даты, Подарки, покупки, приятные траты. Рождение детей, первый шаг, первый лепет, Мечты о хорошем, волненье и трепет. Семья – это труд, друг о друге забота,

Семья – это много домашней работы.

Семья – это важно!

Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно! Всегда будьте вместе, любовь берегите,

Обиды и ссоры подальше гоните,

Хочу, чтоб про нас говорили друзья:

Какая хорошая Ваша семья!







Наш праздник удался на славу. Мы желаем, чтобы в каждой вашей семье были мир, согласие, дружба, взаимовыручка, уважение и любовь!

> Воспитатели: Коротких Л.А. Мельникова Н.А.

Календарь интересных событий мая в подготовительной группе "Солнышко"

Месяц май, последний весенний месяц. Оживает природа. Юные исследователи провели эксперимент с семенами растений. Выясняли и что необходимо для роста семян. Выращиваем рассаду цветов и овощей.







Занятие в библиотеке. Знакомились с творчеством детских писателей и прослушали цикл уроков в «Музыкальной гостиной», где познакомились с инструментами. Посетили выставку детского творчества «Пасха»















Календарь интересных событий мая в подготовительной группе "Солнышко" (

Приняли участие в городской выставке поделок из ЛЕГО конструктора с экспонатом «Детское кафе «Няшки-вкусняшки»









Работа в мастерской «Дымковские мастера»

Поздравляли ветеранов Кушвинского

рудоуправления с праздником 9 мая.









9 мая выступали с праздничным концертом для ветеранов в Кушвинском техникуме машиностроения







Впереди у нас много интересных дел и открытий. Воспитатель: Борисова Елена Владиславовна









Очень часто причиной дорожно-транспортных происшествий является дети. Приводит к этому элементарное незнание основ Правил дорожного движения и безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Другой причиной является то, что дошкольники ещё в должной степени не умеют управлять своим поведением, у них ещё не выработалась способность предвидеть возможную опасность, поэтому они безмятежно выбегают на дорогу. Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому изучение Правил дорожного движения, является одной из главных задач на сегодняшний день, а способствовать этому будет работа с детьми, посвящённая изучению Правил дорожного движения.





Малыши совсем еще маленькие, поэтому правилам дорожного движения мы учимся играя. Интересно для маленьких пешеходов прошло развлечение, на котором дети познакомились с транспортными средствами передвижения (машины легковые, грузовые, автобус) и светофором. В нашей группе отведено место где дети могут знакомиться с транспортом и светофором.Поиграли в подвижную игру "Воробышки и автомобили" и внимательно слушали чтение отрывка из стихотворения С.Михалкова "Дядя Стёпа — милиционер ". Воспитатель: Меньшикова Ирина Михайловна



На космических просторах

В рамках недели космонавтики, в детском саду прошли мероприятия на данную тематику. Каждый воспитатель построил образовательный процесс таким образом, что тема космоса, освоения космического пространства стала центральной. Ребятишки с большим интересом слушали рассказы воспитателей о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство - Юрии Гагарине, о собачках Белке и Стрелке, которым удалось до человека побывать в космосе. Воспитанники старшей группы со своими мамами

и папами смастерили замечательные "космические" поделки, чего среди них только нет: и ракеты, и летающие тарелки, и инопланетяне, и планеты Солнечной системы, и многое другое. Полет в космос. Это, как оказалось, интересно и возможно! Сегодня наши мальчишки и девчонки готовились стать космонавтами. Центром подготовки к полётам руководила инструктор по физической культуре, которая придумала много разных испытаний для ребят. Они бороздили просторы космоса на «космических аппаратах», прошли испытание турбулентностью, расселяли живые и неживые предметы по разным планетам. Космонавты должны быть сильными и ловкими, не бояться никаких препятствий, уметь дружно и быстро построить ракету для полёта, а самое сложное - уверенно чувствовать себя в скафандре и передвигаться в нем. Познавательно-

исследовательское занятие «День космонавтики в детском саду» прошло в форме космического путешествия. Ребята с интересом посмотрели эксперимент, когда «космическая ракета» на примере воздушного шарика, стремительно взлетает ввысь, а затем старательно строили ракету из геометрических фигур. Сплочённость экипажей «космических кораблей» «Восток» и «Молния» показали дети, выполняя задания по построению и приземлению.

Благодаря помощи и отзывчивости наших «космонавтов», инопланетяне смогли найти свои космические корабли. А сколько новых созвездий открыли и дали им названия юные «астрономы». Это созвездия «Зонта», «Флага», «Снежинки», «Фонарика».

Также в свободное время воспитатели вместе с детьми создали коллаж «Космос глазами детей».

Целью нашего проекта являлись такие задачи: познакомить детей с историей возникновения праздника День космонавтики, расширение и обогащение знаний о космосе, сформировать у детей чувство гордости за наших космонавтов, желание быть похожими на них.

Если у ребёнка в душе останется хоть крохотное семя знаний, полученных с нашей помощью, может быть, оно будет расти и развиваться. И кто знает, может и на нашей уральской земле появятся новые «Гагарины и Терешковы».

Воспитатель Коротких Л.А.















Труд в природе имеет свою специфику. Это единственный вид производительного труда, доступный детям дошкольного возраста. Конечная цель— вырастить овощи, цветы, и результаты труда конкретны и понятны ребенку, но они не могут быть достигнуты быстро, Цель отдалена во времени и требует от ребенка длительных физических и умственных усилий, повседневной кропотливой работы. Систематическая коллективная работа объединяет ребят, воспитывает у них трудолюбие и ответственность за порученное дело, доставляет им удовольствие и радость. Дети овладевают простейшими практическими навыками обращения с инвентарем, усваивают приемы ухода за растениями, получают много сведений о росте и развитии растений.

Труд в природе способствует и развитию наблюдательности, любознательности детей, воспитывает у них интерес к сельскохозяйственному труду и уважение к людям, которые им занимаются. Воспитатель Коротких Л.А.

















Редакция надеется на письма с размышлениями и фотографиями Коллегия редакторов:

Малькова Н.П., Моисеева Е.Е., *Компьютерная верстка:* Малькова Н.П., Моисеева Е.Е.

